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Bloque |.- Teoria (2p.)
1. 120 r.p.m. es lo mismo que:

21p.s.
b. 2 vueltas/minuto
c. 720&ps.
d. 05rps.
2. Las componentes de una fuerza son cuatro
a. Falso
Verdadero
3. Launidad de fuerza en el sistema internacional es?
7 X Newton (N) '
b. Julios (J)

" c.  Newton (Nw)
4. Un objeto solamente puede interactuar con otro objeto
a. Falso
Verdadero
5. Un cuerpo se mueve con un Movimiento Circular Uniforme de radio 2 m. Si da una vuelta
“cada minuto, su velocidad angular en el Sistema Internacional de Unidades sera:

pif30 rad/s =

b. 2mls = M
¢ ' lrpm: ¢05

d. 2pirad/s

6. La hipotesis de como resolver un problema en el ambito de la Fisica implica.....
a. Eldisefio de aparatos, no siempre disponibles, para medir el fenémeno.
b. Eldisefio de aparatos si no existen y la eleccion de métodos de trabajo.
/ La hipotesis es una funcién del intelecto que no requiere pensar en medios
_ materiales. :
7. Las fuerzas al igual que la masa o el tiempo son magnitudes fisicas que s6lo necesitan un
nimero para quedar perfectamente definidas
Falso :
b. Verdadero
8. De las relaciones matematicas entre las medidas de las magnitudes observables surgen...
a. las hipotesis.
b. lasdudas.
las leyes.
9. Silagrafica vit correspondiente al movimiento de dos cuerpos es _—
Significa que TS
a. el cuerpo rojo sale antes que el azul
b, el cuerpo.rojo va mas rapido que el azul
" el cuerpo azul va més réapido que el rojo
d. el cuerpo azul sale antes que el rojo
10. En un Movimiento Uniformemente Acelerado, la grafica alt: '
es una recta del tipo e caus ,Lm,é

=y
dceleraaeu
b. esunacurvadel tipo f‘

¢. esunarectadeltipo /

d. esunacurvadeltipo /




